MATEMATICAS. GRADO EN QUIMICA
EJsercicios - Curso 2014-15 Hoia 1.3

LiIMITES DE FUNCIONES. FUNCIONES CONTINUAS

1. Calcula los siguientes limites:
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2. Halla el limite:
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y utiliza este calculo para obtener la aproximacion cosx ~ 1 — %282. Utilizando la
calculadora, estima el valor cos(0'1) con cuatro cifras decimales y compara con la
aproximacién anterior.

3. Halla las asintotas verticales de cada una de las funciones dadas y esboza el comporta-
miento de su grafica cerca de las asintotas halladas:
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4. Calcula los siguientes limites:
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5. Halla las asintotas oblicuas de las siguientes funciones:
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6. Calcula los siguientes limites:
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(Nota: para calcular estos limites tendrds que usar propiedades de las funciones
exponenciales, logaritmicas y trigonométricas. Puedes hacer una grafica de las fun-
ciones con algiin programa para conjeturar cuial es el limite, pero luego debes probar
tu conjetura.)



7. Halla los valores de las constantes a y b para que las funciones dadas sean continuas en
toda la recta real:
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8. Usando el teorema de los valores intermedios prueba que el polinomio z* — 3z — 1 tiene
tres raices reales.

9. Demuestra que la ecuacién polinémica 22 + 2 — 1 = 0 tiene una solucién en el intervalo

0, 1].

10. Decide razonadamente si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas.

Si lim, . f(z) = L'y f(c) = L, entonces f es continua en c.

Para una funcion racional puede haber infinitos valores de x en los cuales no
es continua.

La funcién f(x) = |x — 1|(z — 1) es continua en (—o0, 00).

La funcién f(z) = |z —1|/(z—1)siz # 1y f(1) = 0 es continua en (—o0, 00).



